

▼ Сельский праздник

«Как не любить мне эту землю?»



Замечательный праздник села Кидрясово состоялся 15 июня неподалёку от него, в долине. Сначала в центре самого села, близ мечети, в торжественной обстановке был открыт памятник землякам – участникам Великой Отечественной войны. 78 фамилий фронтовиков обозначены на памятной плите. Их помнят сельчане и чтят за подвиг, совершенный в сороковые годы во имя Родины и мира.

Затем местные жители и приезжие гости переместились на лоно природы, благо, погода была хорошей. На большой поляне разместились две нарядные юрты, помост для эстрады, крытый зелёными ветками «зрительный зал», стенды, рассказывающие об истории села, его жителей, – «Судьбы моей родные берега». Библиотекари Медногорска оформили выставку национальной литературы. Привлекали внимание старые фотографии, «Семейное древо» Абдрахимовых, Абдрахмановых, Шариповых, Мусиных. На сельский праздник собрались жители окрестных деревень, гости из Медногорска, Гая, Сары, Зиянчурино, из Башкирии. Работали спортивные и детские площадки. Дети охотно катались на пони, играли в мяч, прыгали на ярком батуте, просто кувыркались и барахтались в сочной траве. Взрослые готовили национальные

блюда, разливали гостям ароматный чай из самоваров.

Когда начался концерт, с праздником всех тепло поздравили глава муниципального образования г. Медногорск Дмитрий Садовенко, представители депутатского корпуса, Курултая башкир. Благодарственные письма и Благодарности администрации города, Курултая были вручены Юнусу Мусину, супругам Сулеймановым, Лилии Туктамышевой, Эмиле Тюриной, Анисе Искандеровой, Зобаржат Гилязеевой, старосте села Минивакилю Кидрясову за активное участие в создании памятника фронтовикам и за организацию праздника.

Прекрасную концертную программу представил творческий коллектив Дома культуры «Юбилейный». Блистали вокалисты Гульемеш Габбасова, Зобаржат Гилязеева, группа «Аманат» и другие. В песнях на русском и на башкирском языках звучала искренняя любовь к родному краю.

Радостно было видеть, что вокруг народ дружелюбный, сплочённый, уважающий свои национальные традиции, родной язык. Никто в этот день не остался без угощения и без добрых улыбок.

Екатерина ПЕТРОВА.

На снимках: на празднике села Кидрясово.

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

**ПРЯМАЯ РЕЧЬ:**

Минивакиль Кидрясов, староста села:

– Спасибо всем за поддержку и понимание, за участие в строительстве памятника фронтовикам. Особо мы благодарны администрации города Медногорска, главе города Дмитрию Садовенко за содействие во всех организационных вопросах.

Рамзия Яманаева, бывшая жительница села:

– Я очень люблю родное село, хоть живу давно в Медногорске. Вспоминаю, как ходили по вечерним улицам парни и девушки, пели под гармонь. Земля предков зовёт, душа тянется к тому, что дорого. У меня воевали на фронте дед и дядя. Память о защитниках Родины для нас священна.

СПРАВОЧНО:

Предположительно, селу Кидрясово 245 лет. Первоначально село располагалось на реке Иске-аул, но в 1774 году, после пожара, жители переселились на речку Песмэн (ещё одно неофициальное название села – Письмянка, как отмечено в документах 1954 года). Название села Кидрясово восходит к башкирскому мужскому имени Кыдрас – красный, красивый, весельчак. Жители села всегда занимались земледелием, животноводством, трудились на предприятиях Медногорска. В настоящее время здесь работают фермерские хозяйства М.Ф.Кидрясова и М.З.Валеева.

